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coBrERNo auróNo o DEScENTRALTzaDo i¡uNrcrpaL
DEL carróN pEDRo vrcEr{rE MALDoT{aDo ACta NO.06

INANSCRIPCIóÍ{ MAGNETOFóNICA RESI,MIOA DE LA SESIóN EXTRAOROINARIA DE COÍ{CEJO MUÍ{ICIPAL DE TECHA 06 D.
ABRIL DE 2O2O

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, p.ovincia de P¡ch¡ncha, a los seis dlas del mes de abril del
año dos milve¡nte, s¡endo las nueve horas con diez minutos, se da ¡n¡c¡o a la presente ses¡ón Extr.ordinaria del Leg¡slativo del
Gobhmo Aulónomo Descentralizado Mun¡cipal del C¿ntón Pedro V¡cente Maldonado, presidida por el lng. Waher Fabris¡o

Ambuludi Bustamante, en su calidad de Alcalde; actú. como secretaria General la Ab. Pr¡scila Mariux¡ Ordóñez Ramírez;
El s.ñor Al(.ldc: Da la blenven¡da a los presentes y d¡spone que por Secretarla se de lectura a la convocator¡a:
L¡ Sccrctlrh Grnar.l: Por d¡spos¡c¡ón de la Máx¡ma Autoridad Eiecutiva del Cantón, conforme lo d¡sponen los Arts. 319 y 60
literal c) del Códlgo Or8árico de OrSaniz¿ción Tenitor¡al Autonomía y Oescentral¡zac¡ón y el Art. 48 de la Ordenanza de
Organizac¡ón y Funcionam¡ento del concejo Mun¡cipal de Pedro V¡cente Maldonado, me pcrmito convocar a sesión

Extraord¡naria de Concejo Mun¡c¡pal, para el día lunes 06 de abril de 2020, a partir de las 09h(x), mediant€ V¡deollamada, con la

final¡dad de tratar elsiguienie orden deldfa:
1.- contatac¡ón del quórum.
2.- Instalac¡ón de la sesión po. parte delseñor Alcalde.

3.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 05, cor.espond¡ente a Ses¡ón Ord¡naria de Concejo Municipal, de fecha 18 de marzo de
2020.
4.- conocim¡ento y Aprobación de la sol¡citud de Créd¡to al BDE, que t¡e¡e como ob.¡etivo adqu¡r¡r equ¡pos e insumos, par¿

enfrentar la EmerSencia Senitar¡a p¡ovoc¿da por elCoronavirus mVlD-19, en elc¿ntón Pedro V¡cente Maldonado.
5.- clausura de la sesión.
El scñor Alcalde: siguiente,
Lr S€cEt.ris G.n r.l: PRIMER PU TO. - 1.- Constatación de Quórum.
. ConcejalWilder An¡lema Cadillo, p¡ls.nt ;
. concejal Erly Bastidas Torres, pf!¡cnt!;
. Concejal Carlos Gaibor Puente, prc§lrt ;
. Conceial Arsenio Oñate Flor6, prcscnt ;
. Conceial Patricio Valarezo Fernández, pr¡¡cnte;
Se encuentran presentes los cinco Conceiales; portanto contamos con quórum para ¡nstalar la presente sesión;
El s.ñor A¡c.ld.! situ¡ente punto delorden deldla;
L¡ Sccrct.ri. Gcncr.lr SEGU DO PUNTO,- 2.- lnstoloc¡&t de lo s6ión por pofte del Señot Alcolde.
Cl scñor Alclldr: Saludarles señores conceiales, señora secretaria y demás present6, de aorerdo a lo que establece la ordenanza
de O¡ganización y Funcio¡amiento del Concejo Municjpel de Pedro Vic€nte Maldonado y el COOTAD, s€ ha convocádo a la
presente Ses¡ón Extraordinar¡a para tratar los puntos que han s¡do enunciados; siempre pedirlE que el desarrollo de la ses¡ón
sea con el respeto y ahura que nos meracemostodos, apegados a la ley y con un enfoque y anál¡sis a la Emergenc¡a que estamos
viviendo en el país y obv¡amente en nuesto cantón, con estas palabras dejar instalada la presente sesión; siguiente punto del
orden deldfa;
L¡ S.cr.t rl. 6.n.r.l: TERCER PUNTO. -3.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 05, correspondiente a Sesión Ordinaria de
Concejo Mun¡clpal, do fccha t8 de ma¡zo dc 2020.
ElScñor Alc¡ldcr Está a cons¡deración de ustedes señores conceiales e§ta acta, sihay alguna observac¡ón o conección para qu€
la realicen y si no existe alguna observac¡ón para tomar votación para su respect¡va eprobación;
Sc conccdc el uso dc la pa¡abra sl Concairl Wlldar An¡lcmai Quien expresando su saludo a todos los presentes manif¡esta: M¡s
observ.c¡ones están en le pág¡na 9 en el numeral5l, cámb¡ar "dic¡endo" pof "preguntándose"; en la página 10 en el numeral 16
que quede "el conccjal W¡lder An¡lema ind¡ca: En la shuación que elamos nosotros ya no deberfamos pensar en las fest¡vidades
dejunio, porque elpresupuesto de las fiestas, puede ser usado en esta emergenc¡a" ;
s. cooccd! cl uro dr lo polebra rl Conccld E ly Badld!§: Quien expresando !u saludo a todos los pres€ntes manif¡esta: Mis
observaciones el Adá numero 5 están en la página 2 ítem 33 en la frase'esa es solo una recomendación' cambiar por "esa es
mi recomendación"; en la página 3 ftem 31 luego de la palabra anter¡ormente hay que colocar "." cofltinuar con la frase "sin
embargo" y colocar ";" a continuac¡ón colocar la palabra "sobre" y continuartod. la frase como estaba; eñ el m¡smo ítem camb¡ar
la palabra 'sensibles" por 'conscientes"; en la página 3 en el ftem ¿lo luego de la palabra Resolucionés, se camb¡e la frase "este
presupuelo asome" por "se cuente con este presupuesto"; cn la pá8ina numero 3 ftem 41en la palabr¿ "familia" aumenta.le
letra "5'; en la pagina 3 ítem 42 luego de la pahbra "observación" colocar un ". seguido'; en la página 3 en el ftem 43 en la frase
'que no se vea la gelión solo" colocar la palabra "rc|o" quedando la frase "que no se vea solo la gelión"; esas son mis
observaciones compañeros;
Sc conc.da !l ¡¡so dc la pebbre al conccjel Ar§lnlo Oñ¡tGr Quien expresando su saludo a todos los present6 men¡fiesta: M¡s
obserYacjones alacte numero5 están en la pa8ina 3 en la lfnea 21'qu. sean quien también emita" que quede'que sea qu¡enes
tembién emltan su infotme"; esa es mi corrección, compañero6 tratcmos de llevar la reunión lo más viable posible, para que los
acuerdos sean en común yvaya en benef¡cio de nuestro cantón;
El s.ñor Al6ldar Habiendo una moción presentada por el concejalArsenio oñate y que tiene respaldo de todo6 los concejales,
señora secrstaria, tome votaclón;
L¡ Secrct¡rla Gancral! Procedemos a tomarvotación.
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Acta No. 06

. Concejal Erly Bal¡das, a f.vor,

. coñcejal ca.los Ga¡bor, ¡ f.vor;

. Concejal Arsen¡o Oñate, . f.yo4 ProponG[tc

. Concejal Patricio Valarezo, . favoc

. Alcalde tabrisio Ambuludf, a layoq con l.s obscry.ciona¡.
Se contab¡l¡zan se¡s (6)votos a favor;
REsotuc¡óN NRo. o2esG-6AD{úpvM-2020.- poR unAf{tMrDAD. - EL pt.Elo o¡t óne¡¡¡o LEGISI.ATIVO MUNICIPAL DEL

caNTófr pEDRo vtcENTE MAtDoNADo REsuÉLvE ApRoMR Et acrA NRo. ot
coNcEJo MuNtctPAL DE FECI{A 18 DE MARZO OE 2020;
EIS!ñorAlc.ldc: Siguiente punto delorden del dla;

A sEsróN oRDTNARTA DE

La Sccrct!.i. GGnGr.l¡ CUARTO PUNTO. - 4.- Conoc¡mieñto y Aprobación de la Solicitud de Crédito al BDE, que tiene como
objetivo adqu¡r¡r equ¡pos e ¡nsumos, para enftentarla Emergenc¡a San¡taria provocada por el Coronav¡rus COVID-19, en elc¿ntón
Pedro Vicente Maldonado.
El S.ñor Alclldc: Al estar enfrentando esta emergencie sanitar¡a a surg¡do la propuesia por parte del Banco de Desarrollo del
Ecuador, con créd¡tos a los GAD Munic¡pales para poder Íatar esta emer8encia sanitaria que elamos v¡viendo en el pals y el
mundo entero. En Pedro V¡cente Maldonado, d6pués de haber analizado en elCOE, se h¡cieron los petitorios resped¡vos y se ha
puesto altécn¡co encarSado en esta área, para qu€ rec¡ba todas las observaciones, a parte de la reun¡ón del COE, con cade uno
de los miembros para armar esta propuesta que es revisada y analizada por el Benco del Etado, nosotros hemos visto
convenienie y necesar¡o, para que sea el Conce.io Munic¡palel que apruebe y autorice este crédito, es un crédito que tiene como
f¡n ser el 80% no reembolsable y el 20% rembolsable, para ello pido alArquhecto M¡guel Eorja que nos explique, sobre €stetema,
como se ha trabajado y que es lo que hemos enviado al Banco ycon la autorlzación de uledes lueSo poderf¡rmarya elconvenio
y 5e a8¡lite el proceso, porque esta emerSenc¡a todavla se va para largo y necesitamos ur8entemente comprar var¡os insumos,
que son muy importantes para poder combat¡r esta pandemia quc esta afectando a todo el país, después de la ¡ñtervención del
compañero Arquitecto Borja, ge les estará dando la palabra a cada uno de los señores concejalei;
El Aquhccto MltutlAngcl Bor¡a: qu¡en expresando su saludo a tgdos los presentes ¡ndica: El Banco del Estado en convenio con

el Banco lnteramer¡cano de Desarrollo, lanzaron un producto f¡nanciero de emergencia para enfrentar la emergenc¡a sanitaria
que estamos v¡viendo en todo el país. 5e solicitó a la m6a de mov¡l¡dad, a la mesa de Producción, que hagan sus requer¡mientos
con el presupuesto que esta establecido en el oficio que uledes deben tener y con especial atenclón a la mesa de salud, hemos
tratado de ¡nclu¡rle todos los ¡nsumos y equipos que han sol¡c¡tado, especialmente pa.a la prevenc¡ón y el enfrentamiento de la
emerSenc¡a sanitaria, como pueden ver hay: bombas pata iumiga¡, productos para des¡nfectar, k¡ts de aseo personal, kits de
protecc¡ón especialmente de los méd¡cos y también unas carpas que se t¡ene previsto adquirir par. atenc¡ón, si esto se agrava

tenemos que adquirir unas cuatro carpas para que se pueda atender y hac€rtriaies, tamb¡én se ha sol¡citado la compra defundas
herméticas de poliel¡leno para cadáveres. El crédito es por 150000 dólares sin ¡nclu¡r lva, de los cuales el 80% es no rembolsable,
es decir que 120000 son no rembolsables, nos han d¡cho los del 8¿nco del Estado, los técn¡cos de se8uim¡ento y evaluac¡ón de
proyectos, que en unos cuatro o c¡nco días, no6 van a estar dando una respuesta, me voy a poner nuevamente en contacto con

el Banco del Estado para ver que más necesitan. En primera ¡nstanc¡a, como era un producto nuevo solo se enviaba la cana que

t¡enen ahí vía ema¡l, más el acta de aprobación del cOE cantonal, eso es lo que les puedo comunicar señor Alc¿lde y señores

concejales;
ElS.ñor Alc.ld.: Ustedestambién tienen la propuesta dentro de la convo@tor¡a pa.a que ya hayán rev¡sado, con d¡scernimiento
lo ha explicado claramente el Arquitecto, nosofos hemos creído conven¡enle poner en conoc¡miento y que apruebe el Conceio
por temas de legalidad, hay recursos que también va a poner el municip¡o, esperemos que se apruebe el créd¡to, como lo ha

dicho el arquilecto son de 4 a 5 días que demorarlan en confirmarnos, para poder hacer el proceso, ya que igual tenemos que

cuñplir con el procedir¡iento que establece eISERCOP a nivel nacjonal y obviamente para notener problemas con la Contralorla
General del Estado y para que el proceso s¡ga con normalidad en el Banco de Desarrollo del Ecuador;

Se concede el uso dr la poLbra al Come¡al Patrlclg valarczo: Qu¡en expresando su saludo a todos los presentes manifiesla:
cualquier esfuer¿o que hagamos señor Alcalde y compañeros Concejales, quizás puede quedar corto ante la emer8enc¡a que
pued€ suscitarse eo Pedro Vicente Maldonado, toda vez que es de conocimiento público que esta pandem¡a, está afectando
tamb¡én a nuestro cantón y que esla ¡nquietando a nuestra poblac¡ón, por eso es necesario que se lome todas las medidas de
precauc¡ón, medidas que puedan mit¡Bar el r¡esgo de esta enfermedad, es necesar¡o que hagamos esfuerzos enormes. Señor

Alcalde, compañeros Concejales, señores Directores, hay propuestes, he conversado con algunos compañeros, para ver s¡

ponemos como contrapane nuestros honorar¡os par. que se pueda produc¡r un fondo, que permita de alSuna manera mitiSar,

todos los aspectos negativos qu€ puede ocasionar esta pandemia, Señor Alcalde, deci e también que los recursos si en el

momento se hacen efectivos, que corresponden a las festivid a des y que en la sesión anter¡or hacía mención elcompañero Wilder
An¡lema, sean considerados para que esos recursos vayan dírectamente a un fondo que permitan mitigar esta emergeñcia, por

lo tanto rep¡to y felicito esa acc¡ón que han emprendido de solicitar un crédito ál Benco del Estado, para que esos fondos permitan

mitigar en cierta forma esta situación que nos asecha. Hay que recongcer que necesitamos implementar un mecanismo más

efect¡vo de comun¡cación a la ciudadanfa, de concientizaclón, s¡ es pos¡ble lleSar hacer barr¡dos de rec¡ñto en recinto, de barrio
en barrio, para hacer concient¡zar a la gente que se queden en casa, deque es vital, gue setrata de la vida, de la salud yseguridad
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de cáda una de lásfamil¡as de Pedrov¡cente Maldonado. En ese sentido señor Alcalde yo ñoc¡ono para que se apruebe la

2 de crédito al Eanco del Efado que tiene como obietivo adqui.¡r equipos e insumo6, para enfrentar la emergenc¡a sanitáriá
p.ovocáda por elCoro¡av¡rus Covid-19 y a su vez mociono ratif¡cando la propuesta delConceial Wilder Anilema pa.a que los

4 recursos de las test¡vidades dejun¡o sean trasfer¡dos a un foñdo para paliar esta emergenc¡a y lo otro, está a cons¡derac¡ó¡ el
enálisis, obviemente delsacrificio que debemos hacercada unode los señoÍes Concejales yde los Directores siesta circunst¿ncias

6 siguen agravándose, esa es mimoción;
7 EISGñor Alclldc: La moción sobre aprob.r elcrédito está clara, dentro también de la propuesta, ustedestienen conocimiento en
8 la r€unión anterior, desde el momento que declaramos en emergenc¡a ya 5e esta usando de la Partida, los recursos que ustedes
9 conocen llegan mensualmente, hoy estamos con el ¡etraso de los recurrcs de un mes, luego el Economista nos hablara sobre ese

10 tema, de las part¡das que se van a tomar los recursos para esta emergenc¡a, repito son para var¡as cosas, el mismo crédito que
11
t2
13

ya se esta poniendo en conocimiento y aprobación de ustedes va a neresitar recursos para la contr¿parte, entonces tocara sacar
de la part¡da de la que se hablado que es de las fediv¡dades, son las partidas que están en este momento para actuar de esta
manera. Hay ot..s propuestas que nos está hac¡endo del AME y que también se va a considerar y se va a manejar, luego de las

L4 ¡ntervenc¡ones de todos ustedes vamos a explicar claramente para que conozcan y que obv¡amente se tome las mejores
15 dec¡siones. Deltema de los sueldos que tamb¡én hablo usted, de si toca hacer algún fondo, eso dep€nde de cada uno de los

16 concejales, yo no me opongo si hay que hacer eso lo aremos, yo desde luego lo vengo haciendo desde que ¡n¡c¡amos la

17 emergencia, en la intervención lo he d¡cho en la Ed¡o. yo necesariamente no he d¡cho que ten8o que donar m¡ sueldo, s¡ tengo
18 que poner los recursos que gean ¡ecesa¡ios, estoy poniendo y los ieSuiré poniendo, porque a ml me ¡nteresa el bienestar de la
19 ciudadanía, sea quien sea de las personas, a m¡ me ¡nteresa la salud de la gente. Lo único que recomendamos es que la gente

20 cumpla con las recomendaciones que eslán edablecida por el CoE Nacional, que es la ún¡ca forma de parar el contagio de esta

2t eñtermedad, s¡ la gente no pone de su parte, lamentab¡emente las cosas pueden salirse de control y ya lo han visto en otros
22 países, lo están viv¡endo en nuestro país, en Guayaquil, en Qu¡to, uledes deben estar informados de las noticias reales, entonces
23 necesitamos formar parte de esa campaña de la un¡ón, de cumplim¡ento, aquí no prevalece los partidos polhicos, aquí prevalece
24 la salud de la gente, compañeros deben tener muy en cuenta este asunto, vuelvo y repito, nosotros no podemos obl¡gar ni exig¡r
25 dentro de lo que es el concejo, con eltema de los aportes de las remuñerac¡ones, pero está a conciencia de cada uno, luego
26 tendremos un d¡alogo ya que esta ses¡ón t¡ene un punto del Orden del día, para tomar esa decisión y que la ciudadaníe conozca.

27 Háy una moc¡ón presentada la moc¡ón tiene respaldo;
28 Sa conccdc Gl uro dc la prlabrr al Concr¡al Erly Eastldas: Fel¡c¡to por la gestión que se esta real¡zando sobre el tema del crédito,
29 es digno de aplaud¡r, porque habíamos hablado ya en la sesión anterior de gue no se escatime los recursos, en todo caso voy
30 hacer uso de mis 8 minutos que tengo se8ún el COOTAD. Primero Añálisis. - Con la experiencia que se esta v¡viendo eñ otras
31 ciudader y según el comun¡cado del Miniler¡o a través del M¡¡istro de salud, dúo que en 120 días el60% de la poblacién en
32 rangoc mfnimos va a estar contaS¡ada, entonces s¡ est¡mamos 160d) personas en Pedro Vicente Maldonado el 60% s€r¡a 9600,

33 solo Gtamos cons¡derando 1000 pruebas. ¿En ese caso han considerado esos factores pera eltema del anál¡sis de la adqu¡s¡ción
34 de looo pruebas? ¿Qué va a pasar con las demás perconas en caso que se agrande los contaS¡os? Tamb¡én pedlrles que dentro
35 de ese análisis. ¿Bajg que cálculos estadfst¡cos se ha tomado la resolucióñ de apl¡car solo a looo personas? ¿qué va a suceder
36 con las demás personas como ya lo mencionaba? Segundo, si en el análisis ¡nicial se ha mencionado que se haría 9600 personas

37 las posibles contagiadas, solo haciendo un cálculo mínimo por el 2% de fallec¡dos, etaríamos hablando de 199 muertes en
38 nuestro cantón, Dios no qu¡era suceda, pero dentro de los números debe ser justamente basado en estadíst¡cás para las

39 propuedas, ¿qJáles fueron los cálculos realizados? ¿Porque se envía adquirirsolo 30fundas hermét¡cas? Tercero, consider¿r que

40 ex¡le le gran probab¡lidad que los hospitales de Quito ya no pueda rec¡b¡r más personas, ¿cómo se están preparando? Puedo
4l observar que, el tema respirador no veo que se a considerado. t¡nalmente el tema recurso financie.o, la forma de sol¡citar el
42 recurso, ya nos habían explicado que es un créd¡to con el 8096 no rembolsable y es necesar¡o justamente lo que ya habían dicho
43 los compañeros yquetamb¡én lo hice en miexposición de no escat¡me. recursos, sies necesario, justamente en la reforma enviar
M todo lo que tenge que ver coD eltema de felividades, se deberá hacerlq concuerdo con ioda esa situacióD. Para las suSerenciat
45 decirles que se debe considerar la contratación de una empresa que pueda hacer las pru€bas efect¡vas aqul mismo, con elfin de
45 que pueda dar respuestas oportunas y de esta manera poder dar atenc¡ón en la preveoción, es urSente y necesario que los
47 responsables de la mesa correspondiente evidenc¡en estas decisiones, basadas en criterios totalmente téc¡icos mas acercados a

48 la realidad lo más efect¡vo pos¡ble, porque esa es la verdad de los números, que aunque nos asusten nos permhetener una vis¡ón
49 de lo que puede suceder, para ejemplos, tenemos ya sobrando en Ecuador. Volver anal¡zar la süuacaón de fundas herméticas, es

50 una sugerencia y que se pueda incluir eltema de los resp¡radores. Esa es mi intervención entorno a poder aclarar un poco el

51 penorama que se nos viene, julamente eltema del Ministro, cuando hizo la exposición el basarse en efadíticas nos permite
52 hac¡r un poco mas de prevenc¡ón de lo que puede sucedernos, en todo caso, no está en tela de duda el poder aprobar, al
53 contrar¡o, totalmente de acuerdo, sin embargo ponertodas estas estadíl¡cas, para que nos sirvan y poder hacer prevenc¡ón;
54 El s€ñor Alcaldr: Gracias señor concejal, yo lo explique al principio, por eso le pedí al Arquitecto que ha8á su ¡ntervención, esta

55 propuesta está en base e las recomendaciones que h¡zo la mesa de salud, recuerden ustedes señores conceiales que el tema de
56 las pruebas las hace directamente el D¡strito de salud, bajo los protocolgs que están elablec¡dos en el coE Nac¡onal, aquíla
57 D¡recc¡ón Distritalesta sug¡riendo la compra de 1000 pruebas rápidas que de acuerdo a las ca lif¡caciones técn ica s tieoe un 96.5%

58 de efectivldad, etaríamos ten¡endo un margen de error de 3.596, esas pruebas se a puesto opcionales a todos los GAD

59 Munic¡pales, ustedes estarán pendientes que los GAO Provinciales están adquiriendo para repad¡r a los respect¡vos cantones, el
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los cálculos, pero estamos trab.jando conjuntamente de acuerdo a la capac¡dad de cada municipio, por
eiemplo el GAD Prov¡ncial nos da una parte, el Efado tantas, para nosotios poder poner la contraparte que nos faha, en base a
eso ha trabajado la Dirección oistritalde salud, porque nosot.os no podemos poner ese número, sino la Dirección Distrital que
esta a cargo dentro delcoE de lo que estema salud. En basea esas necesidades se armado elproyecto ygbviamente la Direcc¡ón
correspondiente que es el Arquitecto Borja a enviado la informac¡ón al Banco del Estado. Si hablamos de respiradores hoy
estamos con el teme del Hospital de Pedro Vicente Maldonado, la explicáción clara que nos ha hecho la Director¿ Dilrital, en
base a un informetécnico que han realizado, para la pos¡ble opción deya hacerse cargo de este Hospital, ella nos hablaba de que
el hosp¡tal tiene 18 camas, pero podemos hacer funcionar a ese hospital con 25 a 30 rrmas, obviamente haciendo algunos
arreglos, peroya dentro del equipamiento va a estar a cargo del Ministerio de Salud, nosotros hacemostgdo loquees de agr¿ndar
como municip¡o y Salud todo lo del equipamiento, ustedes saben que toda la normativa técnica en tema de equ¡pam¡ento está a
cargo de s¿lud, nosotros como mun¡c¡p¡o nos hacemos cergo de lo que esté a nuestro alcence y competenc¡as, para que se pueda
poner en funcionamiento el hospital. El tema de r€sp¡radores aquí en el cantón se hablado d€ que si hay algún caso grave que
necesite de respirado[es, tendÉ que trasledarse a la capital, e los hospitales que están tr¿baiando dentro de la prov¡ncla, como
podrán venir de otros lugares al seclor, lo ¡mportante es basamos en las norm.tivas técn¡cas, proyectándonos al tiempo que ya

ha sido anunciado por parte del señor Ministro, hay que hacer esa expl¡cación ¡ncluso estamos testiona¡do en la parte privade,
para podertener ya unas 100 pruebas ráp¡das. Hay eiemplos en que llega un caso sospechoso, a ese caso le toman las muestras
y los resultedosüenen eñtre 4 a I días; en c¡mbio una prueba rápida nos puede dar ya u¡ poco más claro s¡es o no es, eso se da
incluso para armarlos cercos epidemiológicos dentro de las áreas que sean neceser¡as. Permitiéndonos una aduac¡ón masrápida,
hasta que llegue la prueba que es 100% segura, eso pon8o a cohc¡ón de ustedes señores conceiales y que esto quede claro,
porque o s¡ no, todos los recursos que nos esta of.ec¡endo el Banco de Desarrollo del Ecuador los pus¡éramos solo para etas
cosas, porque son productos bastantes costosos, nosotros no nos podemos ofuidardeltema de las desinfecciones, de lo que esta
plante.do en este momento, elequ¡po para poderfum¡gar y se analizado en contratar. una empresa para hacer las fum¡gac¡ones,
podríamos hacerlo s¡ esta en nuestra capacidad, pero €n estos momentos lo que elamos planteando es lo que ustedes tienen
en la mano, que son hechas con las recomendaclones de c¡da mesas técn¡cas en cada una de sus ad¡v¡dades que tienen como
responsábilidad;
Se concede rl uso de ls p¡labr¡ al Conccial Arscn¡o Oñatr¡ En esla situac¡ón no tenemos que escat¡mar esfuer¿os y dest¡nar los
recursos, el apoyo necesario para prevenir la salud de nuestra poblac¡ón, comple(amente de acuerdo con las palabras del
compeñero Pairic¡o Velarezo, tenemos que viabil¡zar estas cosas lo antes posible para garant¡zar que los insumos estén
disponibles en el momento que se los rieces¡te y comg lo dio el compañero Alcálde, muchas de las acc¡ones están ya canalizadas
en func¡ón de los requerim¡entos yacc¡onarde la mesa 2, que está a cargo delDistrito de salud, estamosde acuerdo, coord¡nando
acciones pare que todas elas act¡vidades vayan en benefic¡o. Una recomendación que deberiamos hacer y ampliar es, la
soc¡al¡zac¡ón auditiva a la 8ente, de que entienda la realidad que estam06 pasando, oiala se pudiera en las cam¡onetas yvehículos
que salen del mun¡c¡pio, a que tengan ampl¡ficadores y puedan per¡fonear donde vayan, sea a un auxil¡o, a un apoyo de alguien,
a cualquier Rec¡nto, llevm su amplificación y vayan hac¡endo conocer a la gente de la necesidad de que se mantengan en casa,
las acc¡ones de salud que deben tener todos, alentrary sal¡r de sus viviendas. Ertonces persuadamos a h gente de esa manera
a que hagañ cáso de las recomendac¡ones, si no nos clidamos nosotros, nad¡e nos va a dar cu¡dando, a más del esfuer¿o que
hacen la policla y los entes of¡ciales que tienen a cargo elo. Por lo tanto yo apoyo la moc¡ón para que se apruebe esto y a la
brevedad posible, esos recursos lleguen a nuestro @ntón, sean en benef¡c¡o ytengamos la dispon¡b¡l¡dad de los insumos médicos;
Sr conccdr el uso dG la palabra al Conccjal cádos Ga¡bor quien expresando su saludo a todos los presentes manif¡esta: M¡l
disculpas, eldía de ayerse hizo laspruebas delusodeesta aplicación y estuvo perferto, algo esta sucediendo que no se escuch¿ba
b¡en. De mi parte es import¡nte poder respaldar estas acciones, porque la situación es bastante cr¡t¡ca compañeros, realmente
la gente está asustada y si vale en estos casog los recursos que puede otorgamos el BDE con la f¡nalidad de poder apoyar con
estos implemeñtos que hace tanta faha, en este rato el centro de salud esta de alguna manera preocupado, porque no cuenta
con todos lo5 impletnentos necesarios y en este cesovale mucho la pena. Solo una pregunta Alcalde en el mome¡to que se haga
la autor¡zación para proceder ya con el crédito, que t¡empo se demorara, porque yo c.eo que más rápido es mejor, el problema
sería que se nosva a tardaryla situación sevan a poner mas crlticas de lo que se esta ya viendo, compañeros concejales elasunto
es muy preocupante a nivel de país y sobre todo eñ nuelro c¿ntón, no se señor Alcalde s¡ me puede ayudar con ese expl¡cac¡ón.
l-á otra cosa seria que de alSuna manera, sabiendo que se hizo los esfuerzos necesar¡os con la pol¡cfa, se busque otro método
mejor en el toque de queda, porque la gente igual c¡rcula por las calles, se están yendo a los ríos, están c¡rculando con sus
vehfculos. es una recomendación para ver si de alguna manera se obli8a a la agente que permanezca en casa, a pesar que ex¡sten
las med¡das de protección, no se están cumpliendo y eso hace de que nosotros como Gobierno Mun¡c¡pal, a través de la Policía
Nacional obligue a que se sanc¡one esa actitud, porque es la única m.nera de evitar ese contag¡o masivo y esperemos que las
cosas se busque solucio¡ar, se hace todos los esfuer¿os neceser¡os, pero s¡ no hay la contrápa¡te de la ciudadanfa, no todos por
supuesto, pero si una gran p.rte que no está obedec¡endo, €so sería señor Alcalde, lo demás respaldar porque son ecciones que
van en benef¡cio de la comunldad y fel¡citar al personal médico que está haciendo los esfuerzos necesarios pard llevar adelante
este trabajo;
El scñor Alcaldc: Gracias señor concejal, el asunto es gue queremos darle el tramite lo más urgente posible, con las sugerencias
del SERCOP, esperemos que en el menor tiempo posible se pueda dar esio, ya la ¡nformación se ha envlado, necesitamos la
contestac¡ón del Banco para nosotros pder hacer el procedimiento, obviamente firmamos vfa correo, para no estar yendo a
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f¡rmar a Quito, pára conoc¡mieñto de ustedes y obviamente de las acciones que estemos tomando, hoyvamos a tener
COE nuevamente para articulár unas acciones más, tamb¡é¡ han venido como observaciones de la c¡udadanfa ydecirles también
a uledes señores Concejales que desde el día de hoy la Prefeaura pondrá equipos de fumigac¡ón en los lim¡tes prov¡nciales, eso.
hace de que en nuestro cantón, donde tenemos los sitios de fum¡gac¡ón, nos libere un poco el tema de nuestro personal y
materiales que estamos ocupando, para podeadedicarnos ya estfictamenle a nuestros centros poblados, cabecera cantonaly los
Rec¡ntos, ¡ncluso cstamos con la propuesta de hoy anal¡zar en el COE para poner ya los aspersores dentro de las entradas de
Pedro Vicente Maldonado, ya dentro delcasco urbano cerrar algunos accesos, y los demástenerlos cont.olados, me refiero a las
calles que ingresan por el by pas hacia el casco urbano, tenemos 4 ¡ngresos pr¡ncipeles, dos que tenemos en la entrada a Pedro
vicente y el otro que es la Aven¡da Las Amé.¡cas y la Av. Pichincha, esos tendrlamos que controlar de la mejor manera, porque la

mayorfa de vehfculo que están pasando tienen la circulac¡ón de costa a s¡erra y un eiemplo que se anal¡zado con el equ¡po de
fumigaclón que etá al frente, es que pasa un trá¡ler y se nos va una bombada, con esto los recursos que efemos galando los
vamos a util¡¿ar acá ya poniendo estos aspersores dentro de las entradas de los lugares que les comun¡co y estarlamos
garantizando una mayor cobertura de fum¡8ac¡ón para los recintos y en le cabecera cantonal, esta propuesta va ser llevada al
CoE, eso va aportar con elcontrol, para poner mas mano dura y hacer cumplir, todavía hayfam¡l¡as que salen sin mascárillas, yo
les he d¡cho, hay gente que se mole§te porque se cree inmune, ese criterio t¡enen algunas personas y eso es lo que queremos
que hagan conciencia, porque esta es una enfermedad letal, si una persona no tiene la suficiente energía, acaba con esa persona,
ustedes han visto lo que esta pes¿ndo en Guayaqu¡|, nalia, EEUU, por más tecnolo8fa que tengen esta enfermedad no ve clase
rocial, ya tehemos 2 t¡pos de persones mult¡m¡llonar¡as que han fallec¡do con este p¡oblema, es uña enfermedad muy pelig¡osa.
Solo con acalar las disposiciones presentadas en los protocolos del COE Nac¡onal, podrá evitar desgracia dentro de nuetras
fam¡l¡as, sino se da eso, repito podemos tener los mejnres hospitales, pero no se va a poder parar esta situación y como ya

recomendaron udedes, hacer una campaña más agresiva de comunicación, para que la gente haga coriciencia y en caso de que
salgan hacer alguna activid¡d sea de adquisic¡ón de productos de vfueres, medicina o trabajos que no paran, setomen las med¡das
de segur¡dad asf par¿ poder prevenir el contagio de esta eñfermedad;
5c conc¿de cl uso dc la p.hbr. .l coícclsl wllder Anll.mal Señor Alcalde, estoy de acuerdo en que se agilite lo ms p.onto el
pedido al BDE, para poder comprar todo estos ¡nsumos, debido a que no se cuenta con ¡nsumos en algunos sectorG y es
importante que esto llegue lo más pro¡to posible, también por aclarar y compart¡r ¡nformación con elcompañero Erly, yotambiéñ
estuve averiSuando eltema de los respiradores mecán¡cosy cada resp¡rador cuesta alrededor de 50 a 60 mildólares, con eltema
del presupuesto, eso nos acabaría el presupuesto que da el gDE, por lo tanto eso se debe toma. en cuenta como düo el señor
Alcalde en los hospitales de la c¡pital, con elo, apoyar el ped¡do para que se apruebe lo mas pronto pos¡ble el pet¡torio al BDE;

El Scñor Ak.ldc: Hay una moción presentada, la moc¡ón tiene respaldo, antes de tomar votac¡ón qu¡ero comunicares señores
concejales que hay un comunicado y hoy en la mañana me acában de llamar del MIES, hay una propuesta que se va o ya se está
realizando a nivel de todos los mun¡c¡p¡os, los Gobiernos Munic¡pales hacemos un aporte al AME, ufedes t¡enen conoc¡m¡ento
de eso, lo que se plantea en e5¿ propuesta es que esos recursos los ocupemos como GAD Munic¡pales, para armar los kits
al¡ment¡cio§, el MIES hizo ya la entrega de kits al¡ment¡cios y posiblemente no se pueda lleSar e todos, hoy tenemos ya una
informac¡ón digital de las personas que obviamente neces¡tan, porque es conocimiento de todos que hay muchas fam¡lias que
cobran elbono ytamb¡én están cobrando elbono de emergenc¡a, hay que tener mucho cuidado con esto ya que el MlEs a d¡cho,
si hay al8ún beneliciario de alSuno de los bonos, estas acciones t¡enen que llegar a las personas que en real¡dad no cobran el
bono, que hoy no t¡enen un trabaio seguro y que v¡ven del día a día, a esas perconas tendrían que llegar etas reciones
al¡ment¡cias. E'to hay que hacer conciencia, lo que nosotros damos so¡ facilidades por ejemplo hay personas que no pueden o
not¡enen trasporte para podersalir a clbrar elbono donde lo están haciendo, entonces podemos ayudar con tEsporte pañ¡ que
pueda cobrar su bono, haga la adqu¡s¡ción de los productos que necesite y obviamente poder trasladar el lugar donde está
viv¡endo, eso sí, en casos espec¡ales, es lo que el mun¡c¡p¡o puede ofrecer. Esos recursos, nos van a enviar el conven¡o para poder
f¡rmar y que esos recursos nosotros lo util¡cemos para poder ent.eSar estos kits. Y s¡ la propuesta de ustedes en hacer un apone
para un fondo común de sus sueldos ya depende de cada uno de ustedet también se lo canaliza por medio de algún Director o
de ustedes m¡smos, se ponen de acuerdo en lo que se necesite comprar, el M¡ES nos envía cuales son los productos que se deben
env¡ar dentro de ese k¡ts y que son necesarios que pueden cumpl¡r con la d¡eta al¡mentic¡a de una persona y poder armar los k¡ts
dentro de la sala de sesiones, per¿ poder preparar los kits con los que nos han enviado del Etado, coñ el litado que tenemos
constan nombres complelos, numero de cedula, d¡.ecc¡ón y teléfono de c¿da persona que va hacer benef¡c¡ada. Hoy con los
cercos epidemiológicos que están establecidos nosolrosdebemos ver y no lleSar d¡rectamente donde una fam¡lia que este dentro
del cerco epidemiológico, vamos también con una propuesta, que se va maneiar los cercos med¡ante GPs, para que las personas
quecstán cumpl¡endoestos cercos, no se s¡|lgan de elos límites y que obviamente podemos controlar de la mejor manera, como
se sabe notenemos los sufic¡entes policías para poner que estén cuidando a estas personas, para conocimiento de utedes esta
¡nformac¡ón también estaremos hac¡endo oficial lueSo de la reunión del coE, las dec¡s¡ones que vamos a tomar el día de hoy, y
las decisiones que vamos a tomar eñ el COE Prov¡nc¡al. Hay una moc¡ón presentada, la moc¡ón t¡ene respaldo, señora secretar¡a
tome votación;
L¡ SlarEtarla Gcncral: Procedemos a tomarvotación.
. concejalwilder An¡lema cástillo, a fayot
. concejal Erly Sast¡das, . flvor,
. ConcejalCarlos Gaibor, a f¡Yor;
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Arsenio Oñate, a f.vot
. Concejal Patr¡c¡o Valarezo. a faeor; ProponemG
. Alcalde Fabr¡sio Ambuludl a favor;
Se contab¡l¡zan se¡s (6)votos a favor;
REsotuctófv f{Ro. 027-s6-6aoM4t$-2om,- poR uttaf{lMtDAo. - EL pt-cNo oEL óRGANo l'tctstATtvo Mutuctpar DEL

CANTóf{ PEDRO VICENTE MAIDONAÍ'O RE§UELVE APROBAR I.A SOUCTTUD DE CRÉDTÍO AI. BDE, qUE NENE COfI'IO OBJETIVO

ADQUIflR EqUIPOS E II{sUMOS, PARA ENFRENfAR LA EMERGET{CIA SANÍTARIA PROVOCADA POR EL CORONAVIRUS COVIf>
19, EN Et- caNTóN pEDRo vtcENTE MAuxrNA¡x);
S€ conced! .l uso d. la pdabra al Conccjrl C.rlo6 Galbor: Señor Alcalde tres punlos. En la reunión del COE anterior Resofuieron
aplicar el uh¡mo d¡B¡tg de la cedula, ve tocar apl¡car por que hay un mov¡m¡ento increlble en las horas de la mañana hasta el
toque de queda. segundo el bono de los 60 dólares que esta aportando el MlEs, no se s¡ se pueda hacer una gest¡ón o pedir,
porque hay 250 cupos que acreditaron para Pedro Vicente Maldonado y en esta situación amerita solic¡tar por lo menos se
incremenie unos 500 más, porque realmente la situac¡ón er crítica, de la Sente quetrabaja deldía a día. Tercero con eltema del
hospital, se sabe que esta cerrado, que ya no ela atend¡endo como d¡ce uled que va a tener la reunión del COE, es importante
que analicen esa situac¡ón, porque no podrla serque el hospítalesta cerrado, tomando eh cuenta que se va a venir un problema
o que ya existe gente coñ este virus, entonces que se haBa las sesiones necesarias co¡ el Min¡st€¡io de Salud, para que se pueda
hebilitar como sea neceser¡o para que pueda atender a las personas, sinecesitamos que haya los espac¡os adeolados y permita
atender a la gente,'

El srñor Alc.ldc: Al princip¡o hlcimos la expl¡ceción cla.a, gue estamos h¡ciendo el procedimiento para el tema del hospital,
nosotros queremos que eso sea ¡nmedialo, hoy se va hacer la ¡nspección, porque pr¡mero hay que hacer un trabajo de
desiñfecc¡ón completo, porque como ustedes conocen, por eltema del a¡slamiento de las personas que estuvieron ahítrabajando
y por medidas de seguridad quet¡ene que elablecerse; seva hacer la inspecc¡ón actual y obv¡amente para que eICOE Provincial
y el M¡nisterio de Salud de el visto bueno y se pueda ya ¡ntervenir Ép¡damente, para que esta infraestructura entre er
funcionam¡ento a cargo del M¡nisterio de Salud que es lo que hemos ped¡do con la resolución del coE el dfa sábado. Ayer en la
reu¡¡ón del COE Provincial y los lnformes Técn¡cos ya están en conocimiento del CoE P.ov¡ncial, a c¡rto tamb¡én de la Zonal de
salud y el Min¡ster¡o de Salud, estaremos informando el paso que se dé a la ciudadanía y a ustedes tamb¡én, lo que queremos
vuelvo y repito es que ese hospital entre en func¡onamiento ya, y así tenga un espac¡o más amplio el M¡nister¡o de salud, para
que pueda atender a la c¡udadanía, con las g¿rentías de salud que son estrictemenle necesarias;
sé conccdc Gl uso de la prhbra al Conclral Erh Bastldas¡ Sol¡c¡tarles una situación, a lo mejor en el tema de los resp¡.adores no
esta un poco claro, pero si podemos hacer como concejo, elevar la solicitud para que el M¡n¡nerio de salud por lo menos asigne
uno ala zo¡,a de acá, sabemos que son costosfsimo§, pero es necesario presionar para que por lo menos el M¡n¡sterio asigne. Lo
otro es, solicitarle compañero Alcalde para quese nosconvoque a las Sesiones Ordinarias poreste m¡smo medio, hoyporejemplo
sal¡mos baslante a otros temas deb¡do a que es una sesión exÍaordina¡ia, pero es necesar¡o tener más información,
personalmente luego de haber s¡do excluido de las mesas, si sugiero que se hagan mas reuniones, para podertene.la ¡nformación
adecuada;
El Scñor Alclldr: Ustedes co¡ocen señores concejales, estamos en Estado de emergencia y Estado de Excepc¡ón, obviámente
para lo necesario se les convoca a los concejales, en este caso eltrabajo es mas del COE Cantonal, eso ustedes deben tener claro
este asunto, yo pedí que se incluyan en el COE Cantonal, hay mucha informec¡ón que comenzó e f¡hrarse y eso no está b¡en y
aquí Salud y Policía manejan ¡nformación, por lo ianto no se puede estar mal informando a la c¡udadanfa. Yo he s¡do muy claro
en este asunto, no es que lo hayamos excluido, yo m¡smo le escribl al Concejal Arsenio Oñate, alConcej¡lWilde.An¡lema, Concejal
Palric¡o Valarezo, de que la ¡nformac¡ón que se maneie tiene que ser cor pruebas, algo real, si t¡ene que actuar la policía o el
M¡niler¡o de Salud, vayan y verif¡quen qua eso sea concreto, hemos hccho la recomendac¡ón a todos los concejales y no
queremos que s€ ponSan falsas alarmas. Nosotros de la información que publico usted dentro delchat delcoE, se hablaba de
que habia locales que ¡ban a cerrar porque no les están prestando las garantias en santo Domingo y como que fue totalmente
falso, las personas por decisión, porque aquíno se obl¡ga a nad¡e, si qu¡ere cerrar su local, lo c¡erra. Lo quetenemos que gerañt¡zar
es que den las segur¡dades de salud y que den el serv¡cio a la c¡udadanfa, entonces ese t¡po de cosas, dentro del chat del COE no
se pueden meneiar, por eso yo pedíque se les saque delchat delCOE, porquetamb¡én los compañeros miembros delCOEtienen
razón, los concejales no forman parte delcoE, yo hice un ped¡do especial para gue tengan conoc¡miento y podamos hacer alguna
sugerencia. Nos llego por ejemplo, de ecuerdo a la mesa técnica, une 8et¡ón que ha hecho el concejalGa¡bor, con eltema del
señor que vende elgas aqufen Pedro Vicente Maldonado, que va hacer una donación de gas a la ciudadanfa, obviamente tienen
que lle8ar a la ciudadanía que no t¡ene, eso e§ b¡enven¡do porque esta en la mesa correspondiente gue es la mesa 4, donde esta
el compañero Alex Placencia y la compañera Gladys Orte8a, con eso comenzamos a informar a la ciudadanía ordenadamente
para poder hacer la entrega de estos c¡lindros de gas. Ese tipo de cosas son bienvenidas, pero si comenzamos hacer otro t¡po de
cosas que no están en el marco de lo que elablece elCOE, si es complicado conceiales, entonces tengan ustedes conoc¡m¡ento
de esto. Estaremos convocando a una Ses¡ón Ord¡nar¡a si es necesario lo hacemos, pero si les p¡do a ustedes, que no es que no
se qu¡ere convocar por alguna situación, vamos de aq¡erdo a la emergencia, haciendo las respectivas ses¡ones de Conceio, para
que podamos trabaiar de una manera ordenada. Hoyformamos parte delCOE Provincialy estamgs reuniéndonos y obviamente
por el t¡empo es basianle compl¡cado, pero estaremos informándo de las Sesiones de concejo que tendrcmos mas adelanle;
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la mesa respectiva real¡zár los controles pertinentes sobre todo en los Recintos, hay reportes de la Unidos Dos, ayer me llamo el
d¡rígente de que ahf los chicos no quiereñ hacer caso y se la pasan todo el fin de semana jugando, haciendo deporte. En el caso
de Andoas, hemos podido controlar a un trupo de ch¡cos que se estaban yendo hacer deporte, de alguna forma se ha organizado
a la gente y han hecho un llamado de atención. Es muy necesario que en el toque de queda haya un poco mas de control de la
mesa respediva, para hacer cumplir esta d¡sposición. SeSundo hay denunc¡as de personas que están v¡n¡endo a hospedarse en
las fincas de algunos fam¡l¡ares, como la Unidos Dos que entro una buseta llene de la ciudad de Qu¡to, que ingresaron por san
Vicente de Andoa§, deiaron gente y regresaron nuevamente a Quito, supueslamente a ver mas geñte, eso están denunciando,
en el caso de Andoas ya se denunc¡ó, de una persona que v¡no a quedarse con sus padres para que se cumpla la cuarentena
obl¡gatoria, eso un poco mas de coñtrol. En el área de la revis¡ón veh¡cular, se hace nueva denuncia de que el día de ayer en la
mañana estuvieron beb¡endo unas cuatro personas con la complicidad del señor Suard¡a del SRl, cuando llego Com¡saria se

desaparec¡eron, pero la persona que me dio la informac¡ón asevera que el momento que entro Comisar¡a se escondieron, no es
posible que se esté solapando esas irresponsabilidades;
sG Gonccd! cl uso dc l¡ p¡hbE ¡l concrial wildcr An¡llma: 5eñor Alcalde una consuha, como usted menc¡onaba el tema de la
donac¡ón de sueldos, entonces queda a criter¡o de cada concejalverdad;
El srñor Alcalde: si compañeros yo he pedido que se pon8an de acuerdo entre uledes, conversen y se cree un fondo y con eso
pod.emos hacer la ayuda que sea nec€sar¡a, s¡ son kits me preguntan o¡ales son los productos que t¡enen que etar dentro de
ese kitt para que ustedes puedan hacer esa compra y eso sea entregado por medio de la mesa, con las garantfas que deben
tenertanto ustedes como las personas que van hacer beneficiadas;
Sc concrdc rl ugo de la pahbra al Concrral Arsln¡o Oñatc: Podemos ponernos de acuerdo como @mpañeros, eñ ver la
posib¡l¡dad de dinero que tengemos para dar, lovamos hacercon Busto,lo que s¡qu¡ero ped¡r es que esto lo hagamos de corazón
y s¡n esperar que mas tarde o mañana nos hagan reconocim¡entos, como en algunos casos lo estáñ haciendo, que hacen alguna
cosa y ensegu¡da a las redes soc¡ales, que esto qude entre nosotros luego Dios y la Sente sabrá el accionar de todos y cada uno
de nosotros en bien de nuestra gente;
El SGñor Alcaldé: Si es buena la observación, por eso uledes han v¡sto las publ¡cac¡ones, dent.o de la pag¡na web que son kits
que vinieron del Estado y que lamb¡éñ nosotros hemos hecho el incremento de estos kits, para que tengan las recomendeciones
que hace el MIES y obviamente es voluntario, de corazón como d¡jo el lngen¡ero y las personas que van hacer benef¡c¡adas son
las que en verdad necesitan esta ayuda detodos nosotros, está para que ustedes se puedan organizarvía lelefónica, o este med¡o
y s€ hega un buen número de kits para que muchas familias rec¡ban erta ayuda. s¡guiente punto del orden del día;
Li Sécrrt.d. Gen.r.l: qUI TO PUNTO 5.- Clausura de la Sesión.
El5.ñor Alc.ldc: ASredecerles señores conceiales, seño¡a Secreteria por la pan¡cipac¡ón, con eta decis¡ó¡ vamos a darle tram¡te
úrgete para que con la respuesta que nos envié el Banco de Desarrollo del Ecuador, podamos in¡ciar lo rñes pronto pos¡ble el
proceso y estos insumos s€ puedan adqu¡r¡r lo mas rápido pos¡ble, pr¡ncipalmente lo que neces¡ta ya el Oistr¡to de Selud, para
poder aduar con el tema de las pruebas ráp¡da§, que son tan necesaias en este momento, siempre vamos a tomar dec¡siones
acertadas en beneficio de todos los Pedrovicentinos y con estas palabras dejar clausurada la sesión.

7¿',
lng. welter Ab. Pr¡scilá Mar¡uxi Ordóñez Ramírez
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Acta No. 06

Sc aoncede el úso dc la palebra al Conca¡al Patric¡o Valarezo: Quisiere hacer tres recomendaciones: La uña es que, a
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